

News Release

2014年3月17日



アステラス製薬:「ダイバーシティ経営企業 100 選」受賞のお知らせ

アステラス製薬株式会社(本社:東京、社長:畑中 好彦、以下「アステラス製薬」)は、このたび、経済産業省が表彰する「ダイバーシティ経営企業 100 選」に選定されました。

経済産業省では、「ダイバーシティ経営によって企業価値向上を果たした企業」を表彰する「ダイバーシティ経営企業 100 選」を実施しています。平成 24 年度から数年程度かけて、累積で約 100 社を表彰する予定です。このたび、アステラス製薬は、製薬会社として初めて表彰されました。

アステラス製薬では、医薬品市場の変化に対応することを意識し、グループ全体として、人種、国籍、性別、年齢を問わず多様な人材が活躍できる"真のグローバル企業"としての成長を目指し、基幹施策としてダイバーシティ経営に取り組んでいます。まず、「女性の活躍」をダイバーシティ推進施策の出発点に据え、2007年に発足した女性活用を推進するWIND(Women's Innovative Network for Diversity)プロジェクトを中心に、取り組みを進めています。女性のキャリア意識向上を目的としたフォーラムやメンタリングなどのプログラムに加え、社員がライフイベントを迎えた場合でも働き続けられる制度の導入や改善を行っています。

今回の表彰では、ダイバーシティ推進による成果として、多様な働き方に対応した業務フローの 改善が行われた点、育児中の女性が働き続けられる仕組みや風土が整った点、活躍する女性の人数 が着実に増加している点が評価されました。

アステラス製薬は、「先端・信頼の医薬で、世界の人々の健康に貢献する」という経営理念(存在意義)のもと、持続的な企業価値向上に取り組んでいます。お客様、株主、社員、環境・社会などすべてのステークホルダーから選ばれ、社員が誇りを持って働き続けていける魅力ある組織となるよう、引き続きダイバーシティの推進に積極的に取り組んでいきます。

<関連 URL サイト>

アステラス製薬の主な取り組み・制度:

http://www.astellas.com/jp/csr/employee/memberdata_big_02.html

「ダイバーシティ経営企業 100 選」ホームページ

http://www.diversity100sen.go.jp/index.html





以 上

お問い合わせ先

アステラス製薬株式会社 広報部

TEL:03-3244-3201

HP: http://www.astellas.com/jp